ZAKON O ODRŽANJU MASE, ZAKON STALNIH MASENIH ODNOSA, MOLARNA MASA- utvrđivanje
1. Odredi molekulsku formulu oksida azota u kome je maseni odnos elemenata 7:16.

2. Odredi procentni sastav rastvora koji sadrži 0,5 mol glukoze C6 H12O6  u 500g vode.

3. Izjednači hemijske jednačine i pored svake navedi da li se radi o analizi ili sintezi:

a) K + S →K2S ________________

b) NaClO3  → NaCl + O2  ​​​​​​​​​​​​​​____________

c) Fe(OH)3  → Fe2O3 + H2O ______________

d) Cr + O2   →    Cr2O3       ________________

4. Koliko je grama kiseonika potrebno da u reakciji sa 14g sumpora, nastane sumpor(VI)-oksida?  (koristite zakon stalnih masenih odnosa).

5. U prisustvu vlage iz vazduha predmeti od gvožđa reaguju sa kiseonikom, pri čemu nastaje rđa. Rđa je po hemijskom sastavu oksid gvožđa u kom gvožđe ima valencu III. Opisani proces zapiši odgovarajućom hemijskom jednačinom.

6. Odredi masu amonijaka u uzorku, ako on sadrži 36x1023  atoma vodonika.
